COLLEGE OF MICRONESIA-FSM

Department of Student Services
REQUEST OF FUND AND OTHER ASSISTANCE, AND APPROVAL OF ACTIVITY

STUDENT BODY ASSOCIATION Student Council November 06, 2104

Description of the Activity Date/Mime of the Activity Antici Number of Particip .—Eibn_iw

‘This is a social night get-together party whereas students can November 14,2104 300 Freshmen and/or New students
experience a glimpse of what COMFSM-National campus has to From 6:30pm to 10pm

show by socializing amongst them. Getting comfortable to learn with
\various types of students with diverse cultures and most important, a
presentation targeting the endangerment of one of the most common

sea specie here in Micronesia, the Shark. This only makes more % Uﬂ%wﬁmﬂ{qﬂl
'sense since this college is the home of the SHARKS. |
Attached is a copy of the program.

Intended Outcome(s) of the Activity Benchmark(s) for Success Type of A

' We aim to promote socialization amongst young- The benchmark is to promote social e Survey

m. diverse cultured mEQms.ﬁm spread across Micronesia . awareness and civic mindedness. e Photo
and other students coming to school from the rest of e Video

the world. We also would like to urge students to be
_mo:<o in saving the environment by saving the
CEwo_Am:” creatures. Finally a call to recognize
'religion so as to join the movement on GOD’S NOT
'DEAD.

_“_.._.E i i (Provide a List of tems with Comesponding Cost in Dollar Figure) Other Types of Assistance Requested

>=mo:mm is :ﬁ copy of all the items needed and a group of band . e Security

én@:mmﬂm& as well as the request for gas as is we are using our own O:.::@ hall for oo¢_¢m@. mj
transportation to do the shopping. Transportation to and from shopping

Maintenance for setups — -pezrn&a7.00 hﬁk\\w
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" SBA Acquaintance Party Fall-2014

The purpose of this survey is to solicit your feedback and comments on how to improve this activity.

Classification: [] Freshmen [JSophomore [ Third Year [JOthers Gender: [JFemale [JMale

State of Origin: LChuuk [ Kosrae [Pohnpei [IYap [JOthers (please specify):

1. Please indicate your level of agreement with the following statements by placing a check mark in the corresponding box: SA [Strongly Agree], A [Agree],
N [Neutral], D [Disagree], SD [strongly disagree], or NO [no opinion]. Thank you for taking the time to complete this survey.

Statements SA| A [N |D|SD|NO
1 | The Acquaintance Party promoted socialization and civic mindedness among students

Being a participant of the SBA Acquaintance Party has given me the opportunity to socialize and gain
new friends.

The Acquaintance Party was well organized.

The Acquaintance Party provided good refreshment.

The Acquaintance Party provided good transportation services.
The Acquaintance Party provided good music.
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7 | The Acquaintance Party met all of my expectations.

8 | The Acquaintance Party provided good security.

9 | The activity promoted a sense of unity within the COM-FSM Community.

2. Overall, what is your level of satisfaction about your experience as being a participant in the Acquaintance Party? ™ Very satisfied
Satisfied __ Dissatisfied __

Very dissatisfied __ Neutral __ No opinion __
3. ANY COMMENTS? Please use the space below to provide your feedback to improve Future SBA activities.




§9Cial Night A(_;tivity

The type of assessment used for the social night party was survey questionnaires. The expected number
of guests was 300 in the proposals. During the night, we had 219 participants. Out of the 219
participants, the number of people that did the survey is exactly 200.

“ Out of the 200:
» 64% learned something from the activity and thought the environment was appropriate.
92% agreed that we should protect sharks
100% thought the performances were up to pleasing
98% absolutely agree that the activity promoted social awareness and civic mindedness.
Most of the students that came a little later than 6pm, complained that there were not enough
food, but that was just because they were late.
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